

Денис Акинин,  
ученик 4-го класса Рязанской школы № 26

22 июня 1941года на нашу страну напали немцы. Началась Великая Отечественная Война. С этого дня не осталось ни одного дома, ни одной семьи, кого бы обошла стороной большая беда. На фронт уходили сыновья, братья, отцы и деды. Многим из них не суждено было вернуться, многие были ранены, но даже те, кто вернулся живыми и здоровыми, навсегда сохранили в памяти кровь своих однополчан.

Вот и в нашей семье ушли на войну два прадедушки. Акинин Григорий Дмитриевич (1908-1992) был рядовым солдатом. Он был ранен в грудь, пуля так и осталась в его груди, не дойдя сантиметра до сердца. Потом он трудился на трудовом фронте.

Родин Иван Александрович (1906 – 1980) был сержантом, служил в танковой бригаде № 117. Он дошел до Вены, был контужен и ранен. В 1945 году он был демобилизован.

Они вернулись живыми, имели ордена и медали за участие в боях, за освобождение Родины от фашистов.

Эту войну мы выиграли, а по-другому быть и не могло! Ведь наш народ не хотел этой крови, не жаждал войны, не стремился убивать. Наши прадеды защищали нашу Родину, своих родных, свои дома, леса и реки. Советские люди боролись за жизнь тогда, как другие хотели невинных людей. И в этом их величие! Спасибо Вам, дорогие Ветераны!